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Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e dezenove, reúne-se este Legislativo na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal, às dezoito horas, para a realização da quinta Reunião Ordinária do 

sexto Período da terceira Sessão Legislativa, sob a presidência do Vereador Marcelo Rodrigues de 

Freitas, que com as palavras de praxe, percebendo haver número regimental, declarou abertos os 

trabalhos. O Presidente determina que se faça a chamada, observando a ausência do Vereador 

Geraldo Fonseca Neto. Em seguida é colocada em discussão e votação a ata da Reunião Ordinária 

do dia 24 de junho de 2019, sendo a mesma aprovada e assinada pelos edis presente. Iniciando o 

Pequeno Expediente é feita leitura de correspondência encaminhada pelo Prefeito Municipal 

solicitando a indicação de um representante do setor jurídico desta Casa Legislativa, para participar 

do curso “Lei 13.019/14 – com ênfase nas ações de monitoramento e avaliação das parcerias e na 

prestação de contas”, que ocorrerá nos dias 08 e 09 de julho de 2019, na sala do Batalhão da Polícia 

Militar de Lima Duarte. Iniciando o grande expediente é feita leitura Segundo Relato da Comissão 

de Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de Obras 

e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei Complementar n° 02/2019, de 

iniciativa do Poder Executivo que “Altera a Lei Municipal Complementar nº 25/2012 que “Dispõe 

sobre a estruturação do Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos da Administração Pública do 

Município de Lima Duarte – MG, e dá outras providências.” O Projeto de Lei é colocado em 

discussão e votação nominal, não havendo manifestações contrárias, aprovado; leitura do Relato da 

Comissão de Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e 

Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 

16/2019, de iniciativa do Poder Executivo que “Dispõe sobre a concessão de contribuição, na forma 

que menciona.”. O Projeto de Lei é colocado em discussão e votação nominal, não havendo 

manifestações contrarias, aprovado, passando a leitura do Relato da Comissão de Legislação e 

Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de Obras e Serviços 

Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 18/2019 que “Autoriza o Município 

de Lima Duarte-MG a Contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, 

operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências.”. O Projeto de Lei é 

colocado em discussão e votação nominal. Os Vereadores José Jayme Carvalho da Cunha, Rogério 

Ferreira dos Santos e Walter de Paula Neves, manifestam-se contrários ao projeto de lei; o vereador 

João Batista de Moura Júnior abstém-se de seu voto e os Vereadores Fábio Pereira Vieira, Aristides 

dos Reis de Magalhaes, Mário Carvalho Delgado Júnior e Donizete Martins Aguiar manifestam-se 

favoráveis ao projeto de Lei. Portanto havendo cinco votos favoráveis, três votos contrários e uma 

abstenção, o projeto de Lei Ordinária n° 18/2019 é reprovado em primeira votação. O presidente 

após comunicar a todos sobre o período de recesso parlamentar, convoca os vereadores para reunião 

de comissões no dia 01 de agosto de 2019, em seguida deixa a palavra livre. Nada mais havendo a 

tratar, encerra-se a reunião, lavra-se esta ata que, se conforme, será assinada pelos edis presentes. 

Lima Duarte, 28 de junho de 2019. 

 


